



梁洛施 “史上身价最高”的 未婚妈妈

撰稿整理 / 本报记者 陈晓

每一次梁洛施的出场，都是风光无限。解约交恶的公司，有了爱人，当上“可能是史上身价最高”的未婚妈妈，梁洛施每一步都走得出来意料。

早就有做妈妈的主意

出道的时候，梁洛施真是风光。16岁那年英皇为她开了首个记者招待会，重金操办，请足全港媒体，落力推上娱乐头条。从名字到模样，到今后的人生道路，都有人来设计——新一代的清纯玉女接班人，对付张柏芝的“秘密武器”。接的工作也是一水的清纯可爱路数。

后来她得罪英皇，被指爽约记者会，然后遭雪藏4个月，问起她“雪藏”之后会不会改变自己做事的方式。梁洛施很决绝地说：“我觉得这件事我没有问题，我不喜欢被人冤枉。明明是他们自己说错时间，偏要说我爽约。”问她为什么不第一时间解释，弄到事情这么大，她说：“这个圈子，做错了不要解释，要接受惩罚。你听了可能觉得很悲哀，但我觉得这个世界就这么悲哀。”梁洛施说她从小就习惯悲观。

再说起拍拖、结婚这些事，她已经特别有主意：“我想 20 多岁的时候就结婚，当妈妈。”

去年初，她忽然玩失踪，梁洛施搭上李泽楷的新闻满天飞，与英皇公开宣战要解除合约。到这个月她和李泽楷以及新生儿的照片以炸弹一般的影响力传回娱乐圈的时候，突然想起她说自己20岁要结婚当妈妈的旧话。有传闻说李泽楷曾向梁洛施求婚，她并不应允。在我们这个不知底细的外人看来，这算是梁洛施最聪明的决定了。与李泽楷这样家庭背景的人结婚，要伺候的岂止是李生一人的眉眼，那是全家上上下下不知多少人的眉眼啊！以梁洛施的心性和成长背景，还是不要了吧。还是让她今后出来演戏吧，这样的身世与本身的天分，已经足够她当一个好演员了。

一日未入豪门
随时都有变数

梁洛施 12岁便读书不成、辍学养家，不料闯荡演艺圈之后因杨紫琼介绍结识李泽楷，进而为李家添得男丁，从此母凭子贵，飞上枝头变凤凰。不过李泽楷以往的恋情皆不长久，故一日未入豪门随时都有变数，但她作为首富家族第三代继承人的母亲则是永远不变的事实。

梁洛施日前终于开腔接受香港媒体专访，首度详谈初为人母的喜悦，“我很享受带宝宝，每天带给我很大的快乐！”“是宝宝令我感觉到，这是我人生最快乐的时刻！”出身于单亲家庭的梁洛施，非常享受“母亲”这个新鲜角色。“我一直憧憬，有这么一天，自己能成为妈妈，好好地照顾孩子。很庆幸，今天可以实现这个愿望。”

她表示，李泽楷同样十分喜欢小朋友，也觉得是适当时候升任爸爸，宝宝的诞生是他们计划内的喜事。“知道怀孕那一刻，我们当然很兴奋，感觉是上天送给我们的礼物。”怀孕期间，李泽楷再忙也不忘多“游几次飞机河”，尽量抽时间飞往外国陪伴梁洛施。

“BB很乖，没有带给我太大的不适，我们常常会跟他说话，提早展开亲子的沟通方式！”因为坚持母乳喂养，梁洛施尽情地吃，胖了十几斤也在所不惜。事实上，从得悉怀孕开始，梁洛施已决定——要好好体验为人母者的感觉。“我选择自然分娩，不想开刀，也希望喂哺母乳，切切实实地去当一个真正的母亲。”

没有打算奉子成婚

宝宝出世，爷爷李嘉诚为其取名“李长治”，含着“钻石汤匙”出世的李

长治已经满月了，按照李家的低调传统，父母也没有为他安排盛大的满月宴席。“不到 12 人，就是好友聚在一起，开开心心吃顿饭而已。”梁洛施坦言有妈妈在旁指导，带小孩不觉得累，“最神奇的是，一个小 BB 竟然可以让人那么入迷，我常一整天对着他目不转睛，喂奶、跟他玩、拍照，时间过得好快。他很爱笑，整天笑眯眯的，一家人被他逗得好开心，他也不爱撒娇。”至于是否会奉子成婚，梁洛施说：“暂时没打算，也没再生一个的计划。”和男友李泽楷口径一致。梁洛施坦言：“喂奶很困难，初生婴儿一天吃七八餐，三四个钟头就要吃一次，不过他的胃口好，做妈妈的也就不觉累。”因要专心照顾孩子，梁洛施完全没有复出计划，但会继续上英文课。

愿意为家庭放弃演戏

据了解，梁洛施在怀孕前后推掉了3部片约、一个舞台剧、一个动画配音的工作。自解决与英皇的合约纠纷后，马伟豪执导的《师父》，美亚电影筹拍、张艺谋执导的《杜兰朵》，以及张之亮执导的一部大型古装片，都先后找梁洛施主演。马伟豪前日说：“梁洛施辞演后，基本上我已经没有理《师父》这部戏了，现在已由外国导演去弄，我没再过问啦！”美亚制作部负责人透露，《剑蝶》都曾想找梁洛施主演，但最后却未有下文，“如果她因为找到人生最大幸福而不再拍戏，我当然会为她开心，但是这么有潜质的女演员如果真的不拍了，一定是影坛的损失。”

梁洛施早前还推了一个舞台剧和动画《阿童木》的配音工作。香港话剧团艺术总监毛俊辉筹备的一出舞台剧，曾有意拉拢谢君豪和梁洛施合作，但梁洛施虽有兴趣，最终仍以私人理由推辞。

不少看好梁洛施的导演都因为她年纪轻轻就为爱情和家庭放弃演戏而叹惋惜。而作为梁洛施师傅的詹瑞文则表示早前曾和李泽楷吃饭，对方代梁洛施送他一只20多万的名表，他对于徒弟现在的生活状态很满意，祝她幸福。

定居新加坡
做 10 年全职妈妈

梁洛施在证实怀孕后，已经获得男友赠送的两栋位于旧金山的房子及少量股票，而珠宝首饰价值更高达数千万港元。由于梁洛施和儿子暂时都没有回香港的计划，所以有报道指男友已经把高达八位数的现金交由她保管。

初步计算，梁洛施为李家生一个儿子，得到的“犒赏”最少也有1亿港元。

发言人早前表示梁洛施目前没有复出的打算，在接受采访时，梁洛施本人再次肯定了这种说法。据悉，李家已决定让宝贝孙子在新加坡成长，并且在孙子10岁前，希望梁洛施当个全职妈妈。新加坡民风纯朴适合小孩成长，离香港也近，武打巨星李连杰、利智夫妇去年也选择在新加坡定居。由于李泽楷在新加坡有不少生意和房地产项目需要打理，故梁洛施母子在这里生活，李泽楷可以一边做生意，一边照料他们。因此，过一段时间，李泽楷全家会在新加坡定居。梁洛施目前有母亲在身边帮忙带孩子，她已开始恢复上英文课。至于演艺事业，因为李泽楷希望儿子能够得到最好的照顾，所以梁洛施在小孩10岁前应当没有机会复出影坛演戏。